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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
 Соревнования проводятся по одиночному катанию и специальным программам в целях:
  популяризации развития фигурного катания на коньках в г. Новосибирске и Новосибирской области;
  развития детского и молодежного спорта;
  повышения спортивного мастерства;
 выявления сильнейших спортсменов для формирования сборной команды для участия в зональных соревнованиях первенства России среди девушек и юношей (младший возраст) - «Мемориал С.А. Жука» по спецпрограмме в сезоне 2016 – 2017 гг.
	
	II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
	Соревнования проводятся на ледовой арене спортивного комплекса ДЮСШ «Энергия» 22 января 2017 года. с 11.00ч. до 17.30ч.

	III. Участники соревнований.
К соревнованиям допускаются спортсмены Федерации фигурного катания на коньках Новосибирской области.
 Соревнования проводятся по одиночному катанию по двум возрастным группам:
  старшая группа: 2004  г. и моложе
  младшая группа: 2006 г. и моложе

III. [bookmark: _GoBack]ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

 Руководство подготовкой и проведением соревнований, осуществляет  оргкомитет Федерации фигурного катания на коньках Новосибирской области.
 Ответственность за подготовку мест соревнований, организацию, размещения и питания возлагается на отделение фигурного катания ДЮСШ «Энергия». 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию Федерации фигурного катания на коньках Новосибирской области.

Главный судья: Устинов А.В. +79130157765
Главный секретарь соревнований: Язовцева М. В. +79130005663

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников разрешается проводить соревнования в соответствии:
  с Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий (№ 786 от 17.10.1983);
  Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом (№ 44 от 01.04.1993 г.);
  с Правилами проведения соревнований по фигурному катанию на коньках, утвержденными Исполкомом Федерации фигурного катания на коньках России в 2010 году.
 Все споры, возникающие в связи с участием в соревнованиях либо имеющие к ним отношение, а также заявления об обжаловании решений Федерации подлежат рассмотрению в спортивном арбитражном суде.

 IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
 Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (оригинал), который представляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в установленной форме. За один день до начала соревнований представитель организации обязан подать в судейскую коллегию именную заявку и на каждого участника:
  зачетную классификационную книжку спортсмена;
  паспорт гражданина Российской Федерации или свидетельство о рождении, либо вид на жительство в Российской Федерации. 
Каждый участник должен иметь запись музыкального сопровождения своих программ. Записи должны иметь наклейку с указанием фамилии участника (пары, команды), вида программы соревнований, времени звучания. Некачественные или не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся по действующим правилам (выпуск 2010 г.) и Единой всероссийской спортивной классификации 2015-2018 гг.
 Соревнования проводятся по двум видам:

 1. Элементы
 2. Произвольная программа

ЭЛЕМЕНТЫ:
 Соревнования по элементам проводятся для участников старшей и младшей возрастной групп, в которых должны быть использованы 4 следующих элемента:
  прыжок – любой
  каскад прыжков – из двух любых прыжков;
  комбинация вращений (должна включать только одну смену ноги и хотя бы две смены позиций);
  дорожка шагов свободной формы и содержания.
 У каждого участника есть две попытки на прыжок, каскад прыжков и одна попытка на комбинацию вращений и дорожку. Прыжки и каскад прыжков в двух попытках могут быть одинаковыми или разными, в этом случае засчитывается лучший результат. Соревнования по элементам оцениваются согласно системе судейства ИСУ. Результат фигуриста определяется из суммы следующих очков:
  лучший результат в двух попытках на прыжок;
  лучший результат в двух попытках в каскаде прыжков;
  результат одной попытки в комбинации вращений;
  результат одной попытки в дорожке шагов.
 В случае одинаковой суммы очков у одного или более спортсменов в конечных результатах решает результат в каскаде прыжков. Если результаты одинаковые, то участники делят место.

ПРОИЗВОЛЬНАЯ ПРОГРАММА:
Требования по сбалансированности произвольной программы старшей группы те же, что и требования правил ИСУ к произвольной программе юниоров. Требования по сбалансированности произвольной программы для младшей группы:
  Максимум 6 прыжковых элементов для девочек и 7 для мальчиков, хотя бы один из которых должен быть прыжком Аксель. В программе может быть до двух каскадов или комбинаций. Каскад может состоять только из двух прыжков. Комбинация может состоять из любого количества прыжков, но засчитывается только два наиболее сложных. Только два прыжка с 2,5 оборотами и более оборотами могут быть повторены в каскаде или комбинации.
  Максимум два вращения, одно из которых должно быть комбинацией вращений (минимум 10 оборотов в сумме) и одно – прыжком во вращение или вращением с заходом прыжком (минимум 6 оборотов).
  Максимум одна дорожка шагов.
 Продолжительность произвольной программы для старшей группы – 3.30 мин. для девушек и 4.00 мин. для юношей; для младшей группы – 3.00 мин. для девочек и 3.30 мин. для мальчиков.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители и призеры соревнований определяются по наибольшей сумме баллов при подсчёте судейской программой Международного союза конькобежцев (ISU) ISUCalc 2016-2017 г.г. 
 Итоговые места определяются по сумме результатов выступлений спортсменов в двух разделах соревнований. При этом результат в соревнованиях за элементы умножается на коэффициент 2. Остальные коэффициенты в соответствии с программой определения результатов ИСУ.




VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с проведением и организацией соревнований, возлагаются на РОО «Федерация фигурного катания на коньках Новосибирской области». 
Расходы, связанные с проездом, питанием спортсменов и тренеров, несут командирующие организации.
Предоставление муниципального имущества для проведения Соревнований производится в порядке, определенном законодательством РФ и нормативно-правовыми актами муниципального образования – города Новосибирска.   
IX.ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка, безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
  А также при условии наличия актов готовности спортивных объектов к проведению мероприятий, отвечающих требованиям «Положения о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых мероприятий» (№ 10 от 1993; № 255 от 06.07.1998), «Рекомендациям по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 1.04.1993), Правилам проведения соревнований по фигурному катанию на коньках.
Основные исполнители:
- руководитель спортивного сооружения;
- главный судья соревнований.
Согласно правилам Международного союза Конькобежцев (ISU), организаторы соревнований не несут ответственность за травмы и ущерб здоровью, полученные участниками в процессе соревнований. Данная ответственность возлагается на самих спортсменов, их родителей и организации, заявивших спортсменов.
	Соревнования проводятся при наличии: 
- медицинского персонала для оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи;
- наличия у участников спортивных соревнований медицинских справок, подтверждающих состояние здоровья и возможность их допуска к соревнованиям, страховых полисов от несчастного случая.
Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с 	Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".
Места проведения соревнований обеспечиваются квалифицированным медицинским персоналом. Ответственность за медицинское обеспечение Соревнований возлагается на РОО «Федерация фигурного катания на коньках Новосибирской области».
 Ответственность за обеспечение общественного порядка в местах проведения соревнований, безопасность участников и зрителей несет РОО «Федерация фигурного катания на коньках Новосибирской области».   

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участникам мероприятия рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
	В день приезда, 22 января 2017 года не позднее 10.00 часов в мандатную комиссию необходимо предоставить следующие документы:
- именная заявка на участие в соревнованиях установленного образца, заверенная руководством направляющей организации и имеющая врачебно-физкультурный допуск на каждого участника;
- свидетельство о рождении или паспорт участника;
- документ, подтверждающий спортивную квалификацию;
- договор страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья.
Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставленных в мандатную комиссию.
Предварительные заявки подавать не позднее 21 января 2017 года – по электронной почте: ffkknso@mail.ru	

Настоящее Положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования
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